



《space》李旖旎 6年级(1)班 天河小学 指导教师:刘承旭



## 骑单车,享低碳生活

赵展宏 天河小学 三年级一班

每个人都有自己的家园,森林是野生动物的家园,池塘是小鱼儿的家园,天空是小鸟的家园,而我的家园呢,就在美丽的青岛城阳,那里环境很美,人也特别淳朴。

好像在一夜之间,城阳有了好多好多的小黄车、小绿车。周末的时候,我跟妈妈去超市,一下楼我就奔着车走去,妈妈叫住了我,她说:“我们骑自行车吧。”那天,我们真的骑了自行车,到了利客来超市,我们一停下自行车锁好,马上就有一个等公交车的叔叔就在那扫码,然后骑走了,看来这共享自行车

供不应求啊。

从去年开始,几乎每个小区都有衣物回收箱,每次妈妈都教育我:不需要的衣物不要随便扔,要洗得干干净净,投进衣物“捐赠箱”,听说,在很远很远的地方,那里非常落后,这些回收的衣服都会送到那里去呢。

我所生活的城阳,越来越美,除了这些,像有轨电车,充电汽车……我想,低碳生活坚持下去,我们的城阳的天空会更加湛蓝,空气更加清新。“阳光城阳,美丽家园”,是我们应尽的义务,也是我们必须做的,因为今天插下一颗绿色种子,明天才会收获一片蓝天绿地。

## 拔牙

牛子硕 天河小学 三年级二班

换牙,是我们每个人从小到大都要经历的事情。很多同学都已经掉了乳牙,换上了新牙。

记得我第一次换牙的时候,我的小牙齿有点松动,还疼。我怕极了,哭着找妈妈:“妈妈,我的牙齿活动了,吃饭的时候还很疼,是不是里面长虫子了?”我把嘴巴张开,妈妈看了看,笑着说:“你这是要掉牙了!”说完,拿来镜子给我看

了看。我看见了自己长出了一颗新牙,但是旁边的乳牙还没有掉。用舌头一舔,感觉硬硬的。妈妈说,这可怎么办?旧牙没掉,新牙就长出来了。爸爸说,用镊子拔掉。妈妈说:“不行,万一感染了怎么办?还是去医院吧”。

到了医院,我看见医生叔叔拿着一把镊子,心里怕怕的。我张开嘴巴,然后闭上了眼睛。只听叔叔说:“好了!”我还没回过神来牙齿就拔掉了,原来拔牙一点也不疼啊。

## 阳光城阳,美丽家园

王皓彦 天河小学 三年级三班

在我心中广袤的城阳是个美丽又富饶的家园,也是一个可爱又可亲的家园。城阳的早晨是我们美丽家园的第一幕,小鸟在枝头歌唱、小鱼在池塘里欢快地玩耍,荷花在湖水里摇曳,白云在天空中随风飘荡,太阳公公也在东方哈哈大笑。看!小金鱼追逐玩耍多么好笑。

中午,太阳公公红红火火地照亮了我们的城市。城市的中央竖着一座高楼显得格外高大、漂亮。草儿悄悄地探着头露出了一个个嫩绿的小芽,就像害羞

的小姑娘,这就是我心中的富饶家园的第二幕。

下午,人们各自来到了工厂里,我听到了人们齐呼劳动哨子。这就是我们可爱家园的第三幕,我看到了工厂的工人们为了生活而努力,他们也是为了一个美好的家庭而奋斗。

晚上,工厂的工人们下班回家了,一个个开开心心回家吃饭,这也是我们可亲家园的靓丽风采。我也都被美丽的城阳给迷住了,这就是我心中的“阳光城阳,美丽家园”所以我爱城阳,城阳是我心中最美丽的大家园,让我们共同为我们的大家园贡献力量吧。



《遨游花海羽生香》王怡 6年级1班 天河小学 指导教师:尹淳淳

## 我们迎着阳光,追逐理想

刘玉婷 天河小学 三年级四班

校园是多姿多彩的,是爱心满满的,是充满活力与激情的,因为这里有朝气蓬勃的阳光少年!

5月正是我们学校的阳光活动月。运动场笔直的跑道上几个身手矫健的阳光少年像离弦的箭一样冲出起跑线,烈日下他们不怕苦不怕累,摔倒了爬起来,磕疼了揉一揉继续奔向终点。从一张张热情洋溢的脸上我看到了他们坚持不懈、顽强拼搏的运动精神,只为他们心中共同的信念“为班级荣誉而战!”

作为一名合格的阳光少年,讲文明懂礼貌这是必须具备的,在努力学习好文化课的同时,我们还要怀揣一颗感恩的心。

母爱是无私的奉献,母爱是长久的延续。母亲节前夕,学校开展了“常怀感恩之心,做阳光好少年”的活动。同学们有的帮忙收拾碗筷,有的帮妈妈大扫除,还有的给辛苦一天的妈妈捶背解乏等等,这些平常看似琐碎的小事儿,在妈妈们的眼里全部化为感动。请相信,我们今后会做得更好,我们在长大,迎着阳光,追逐理想!

## 我家的小兔子

庞程硕 天河小学 三年级五班

一个星期天,爸爸妈妈带回了一只小兔子。我可高兴了,因为我有了一个玩伴。小兔子可好玩了,白白的毛,走起来一蹦一跳。小兔子在家里跑来跑去,可是到了晚上小兔子没地方睡觉。爸爸给小兔子用木板做了一个窝,把它锁在了里面不让他到处乱跑,晚上也有地方睡觉了。爸爸给小兔子窝里放上了菜叶,我给小兔子放上一小碗水。第二天早上起床后,我先去看了小兔子。可是,菜叶没了,水却见少。我就问爸爸:“为什么小兔子没喝水啊?”爸爸说:“小兔子不喝水,

因为菜叶里有水分。”小兔子在窝里出不来,大小便都在里面,把它的小窝弄得乱糟糟的。每天妈妈都要给它收拾,就这样,小兔子就在我家住了下来。

妈妈要每天给它清理小窝,我和爸爸每天出去给它找食物:菜叶、草等。就这样,小兔子一天一天长大了,它小木头窝里也住不下了。“小兔子越来越大,家里的味也太大,把它送人吧。”我就不高兴了。我说:“我不想把小兔子送走。”后来妈妈建议把兔子放到叔叔厂里去,让叔叔帮忙养着。就这样,我们把小兔子送到了叔叔的厂里了。这就是我的第一个小动物朋友“小兔子”。

## 师恩难忘

于佳琦 天河小学 五年级四班

老师是辛勤耕耘的园丁,老师是学生的希望之火,她用自己的心血和汗水浇灌着我们这些祖国的花朵。让我印象最深的老师是我一年级的老师——陈雅玲老师。

陈老师有一头乌黑亮丽的头发,扎着清秀的马尾辫,一双雪亮的大眼睛,高高的鼻梁上,还架着一副文静的眼镜,还有一张漂亮的小嘴,匀称的身材,个子不高,十分美丽。

刚踏进学校的时候,我对学校的环境很陌生,使我感到非常不安。当时的

我很内向,陈老师每天找我谈心,让我很快熟悉了学校的环境,性格也变得活泼开朗起来。有一次,我感冒了。浑身无力,趴在桌子上,动都不想动。陈老师看见我趴在桌子上,便轻轻地走到我身边,轻声问:“你怎么了?不舒服吗?”我点了点头。陈老师给我倒了一杯热水,关切地说:“多喝热水,实在坚持不住就到我办公室来休息一会儿。”陈老师的言语,让我的心里涌动着一股暖流。

老师,您是辛勤的园丁,为我们浇水施肥;您是燃烧的蜡烛,为我们照亮前方的路;您是我们的母亲,为我们担心操劳。陈老师,我永远爱您!